

# 山区孩子的上学梦等你帮忙

从贵州回来后,烟大西望桥支教队发出"征集令",为贫困孩子寻资助人

记者了解到,烟台大学西望桥公益组织成立于2009年11月,是由烟大暑期去山区支教的一名学生发起的。之后,每到暑假该组织就会募集志愿者,前往山区支教。

今年暑假,41名烟大学 省成一支支教队去了贵州 省六盘水市六枝特区新华间, 西望桥暑期支教队对一些党 图学生进行了家访。商教期间, 资工对家庭情况后,支了队 是又对家访资料进行为整理,并在支教结束后将30个 孩子的资料带回了烟台。

从9月8日开始,西望桥的公益学子们便开始发放资料,为孩子们征集资助者。他们希望有能力的资助者可以



没有走出过大山的孩子们也有自己的梦想,但他们只能用画画来"实现"。(志愿者供图)

给孩子们经济上的支持,解决贫困孩子们在校期间部分的生活费和其他费用。如果经济条件有限,也可以对孩子们进行心灵助学,对这些劳困山区的学生提供心理辅导。

而西望桥最终的目的是

想建立社会爱心人士和被资助孩子之间的联系,让每个资助人在为孩子们提供经济帮助的同时,能够关心孩子,关注孩子的成长。

据介绍,西望桥助学的项目是从去年开始实施的。当时,西望桥支教队去了贵州省

毕节市咸宁县。最终为34个孩子找到了资助人,资助总金额为44200元。这一次,他们再次为贵州山区的30个贫困孩子发出了"征集令",有意资助的爱心人士,可以拨打本报热线6610123或者18253592872与记者联系

支教故事

## 想去支教得过五关斩六将

5日上午,在烟台大学,记者见到了此次支教活动唯一的

老师刘善平和支教队的总队长——大二学生蔡子奔。

而作为唯一一名老师的

## 一年级时有1000多人,中考时仅剩200多人

 到了十五六岁就要嫁人生子,在村里种田,之后外出打工。男孩子到了年纪就要外出打工赚钱,然后回家娶媳妇,盖大房子,然后再打工。

"那边的老师告诉我,整个新华乡上小学一年级的孩子一共有1000多人,但到了中考的时候,就只有200多人报名,这200多人还不一定都

能考上。到最后能考上大学、领到最后能考上大更常领到那地的孩子念,除了要念,所以来有理不是因为经济,他的政策。"蔡子奔说,他的过家,除了贫困学。"蔡孝学外,还的寻找,他回烟台后为他们过资我,带回烟台们上学的时代。

## 走几小时山路,送别志愿者老师

 在收不了了,只能每天在门口跟家长解释。"

心。

为期一个月的支教,在8 月16日结束了。临走之前,路 子们早早起床,走几小时周老 赶到学校,就为了见志愿赶远大时。不少孩子们哭着追赶去冲 师。不少孩子们实着追赶去冲上 了车,把志愿者从车上硬 下来,让志愿者们留下。

刘善平说,他们这次去, 让孩子们知道了自己的未来 还有多种可能性,让孩子们对 未来充满希望,而不是过那种 一眼就能看到头的生活。

本报记者 苑菲菲



志愿者老师收到孩子们从山里 采来的彼岸花。 (志愿者供图)

### 捐出购物小票 也能做公益

本报9月11日讯(记者 孙淑玉)

在永旺超市买完东西捐出小票就能做慈善。11日,烟台慈善总会的义工在莱山区永旺超市副食品区摆起了"幸福的黄色小票"的展板,呼吁顾客将手里的小票放进投票箱。之后,永旺超市会抽取投票箱里小票总金额的1%作为慈善基金,给需要帮助的人送温暖。

11日上午,平安社区服务队、牟 平阳光爱心服务队、烟台市红十字会 等六个慈善组织的义工齐聚永旺超 市,呼吁大家捐出小票做公益。

经过一上午的收集,投票箱里已 经装有一半的小票了。下午两点,超市 里的顾客并不多,这时,收银员特意把 顾客没有带走的小票放进投票箱。

下午两点半,烟台职业学院慈善协会的三名大学生也赶到永旺超市来"支援"。半个小时内就收集了30多张小票,大学生周龙龙说,经过这次做义工的经历,他决定要联合烟台各大高校以及烟台公益组织做更多好事。

永旺客服中心的刘主管介绍,"幸福的黄色小票"是永旺公司传统的公益活动,已有近5年的时间了。2012年,这项公益活动由香港引人烟台店,10个月共募集善款16000元。8月11日,他们还在在永旺超市举行了捐赠仪式,分别赠与平安社区服务队、"1+1+X"爱心联盟等五个服务队金额不等的物品,让他们再统一送到有需要的人手中。刘主管说,这样回馈社会的好事,永旺公司会一直做下去。

六个义工队中,平安社区服务队获得的小票最多,票面金额在1000元以上的就有三四张。服务队队长王培海说,虽然也有人拒绝投进小票,但是绝大多数顾客的爱心让他很欣慰。

下午四点,活动结束,永旺超市的工作人员清点金额,并做好了记录。按照约定,在接下来的日子里,义工可将收集小票总金额的1%作为慈善基金,提供需要物品的清单,由永旺的工作人员负责采购送到义工手里,再统一送给需要帮助的人。

#### 普觉公益基金会 在烟台揭牌

本报9月11日讯(记者 王永军)

日前,山东省普觉公益基金会揭牌 仪式在东方海天宾馆隆重举行。来自 省、市的有关领导和山东省普觉公益 基金会理事,监事等负责人出席揭牌 仪式。

据了解,山东省普觉公益基金会是省内宗教界第一家公益基金会,由中国福山国露(岭岭)寺发起成立,从事公益慈善事业。

在揭牌仪式之前,中国福山国露(岭岭)寺方丈、山东省普觉公益基金会监事长、烟台市佛教协会副会长悟实大和尚代表烟台市佛教界捐款52万元,山东省普觉公益基金会副理事长张洪玉先生代表基金会捐款80万元,支持慈善活动。

揭牌当天下午,在东山宾馆,基金会为共青团烟台市委、烟台市希望工程基金办公室启动的"圆梦行动"捐款10万,以资助贫困大学新生,帮助他们顺利完成学业。

#### 爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递"烟台正能量"。

公益热线:15264520357 今日烟台公益群:286017661 238102741